



Ръководещият мачове във Втора лига Ивайло Ненков бе пратен на двубоя между Оборище и Хебър

Столичният рефер Ивайло Ненков ще раздава правосъдие в епичният сблъсък между Оборище (Панагюрище) и Хебър (Пазарджик) в събота. Двата тима от областта се хвърля в люта битка с пряко значение за първото място в Югозападната Трета лига.

Лайнсмени на стадион „Орчо войвода“ ще бъдат Олег Панайотов и Светлин Симеонов. За резервен съдия на двубоя бе определен Иво Ценов. Делегатското назначение за срещата бе връчено на едно от най-образцовите в работата си длъжностни лица Илиан Младенов.

Двубоят между Пирин (Разлог) и Миньор (Перник) бе възложен на Вангел Вангелов. Негови асистенти ще бъдат Димитър Мекушин и Андрей Горанов. Резервен арбитър на мача ще бъде Стоян Арсов. Столичните рефери ще оценява директорът на Спортното училище в Сандански Николай Марков.

Юристът Иво Андреев ще отговаря за съдийството в мача между Марек (Дупница) и Сливнишки герой (Сливница). Тъчарбитри на стадион „Бончук“ ще бъдат Петър Гешев и Дарин Иванов. За резервен съдия бе определен Светослав Михайлов. Делегатското назначение получи Тодор Велков. Всички длъжностни лица са от София.

Съседският сблъсък между Рилски спортист (Самоков) и Германея (Сапарева баня) бе поверен на Георги Николов. Странични съдии ще бъдат Георги Стоянов и Радослав Вутов. За дисциплината извън терена ще се грижи Кристиан Терзийски. Делегатски пратеник на мача ще бъде Николай Стоилов от Ихтиман.

За спазването на правилата на двубоя между Вихрен (Сандански) и Септември

(Симитли) ще следи Младен Пенев от Кюстендил. Лайнсмени ще бъдат Петър Рангелов от Перник и Калоян Кацаров от Дупница. Функциите на четвърти съдия са дадени на Владислав Борисов от Кюстендил. Делегат на двубоя ще бъде генсека на БФС – Благоевград Атанас Петкашев.

Бившият юноша на Левски Петър Григоров бе изпратен на срещата Надежда (Доброславци) – Ботев (Ихтиман). Странични съдии ще бъдат Радослав Димитров и Антонио Костадинов. Четвърти съдийски представител ще бъде Мурад Адем, а делегат – Пламен Коцев.

Нарядът за главен рефер на мача между Велбъжд (Кюстендил) и Банско отиде при Йордан Воденичаров от Сандански. Странични арбитри ще бъдат Тодор Вуков и Георги Спасов, и двамата от Самоков. Резервен съдия на срещата ще бъде Кирил Кирилов от Радомир. За делегат на мача бе избран Евгений Минчев от София.

Възпитаникът на НСА „Васил Левски“ Йото Гарабедов ще укротява страстите на мача Беласица (Петрич) – Спортист (Своге). Ще му помагат Стоян Стоянов и Красимир Кирилов. Резервен съдийски пратеник ще бъде Мишел Величков. Оценките на реферите ще напише Венцислав Давидков от Благоевград.

Регионалното дерби между Чавдар (Етрополе) и Балкан (Ботевград) ще свири Иван Иванов. Тъчарбитри ще бъдат Адриан Стефанов и Васил Байрактарски. Резервен съдия ще бъде Мартин Спасов от Перник, а делегат – столичанинът Иван Алексиев.

Борислав ЙОРДАНОВ